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ДИСТАНЦІЙНЕ ВИВЧЕННЯ ЛАТИНСЬКОЇ МОВИ ТА МЕДИЧНОЇ 

ТЕРМІНОЛОГІЇ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Нагачевська Світлана Анатоліївна 

кандидат філологічних наук, доцент, 

доцент кафедри філософії, біоетики та іноземних мов 

Одеський національний  медичний університет 

Впровадження дистанційних форм начання,набувши широкого вжитку 

під час пандемії, в умовах воєнного стану  стає головною формою здобутку 

вищої освіти. Засобом адаптувати систему освіти до потреб часу і не втратити 

якості стає гнучке поєднання форм синхронного та асинхронного навчання.  

Особлива увага,що приділяється базовому курсу медичноı̈ термінологіı̈ 

«Латинська мова та медична термінологія», яку вивчають студенти медичних 

вишів на першому курсі, зумовлена тим, що дисципліна закладає базіс 

професійної лексики на все подальше фахове життя студента. Якість знань 

впливає на розуміння термінології і її активний ужиток,стає підгрунтям для 

засвоєння спеціальних дисциплін.Застосування інноваційних технологій у цій 

галузі знань,включно з дистанційною формою навчання, відповідає 

рекомендаціям щодо сучасних освітніх стратегій [1]. 

В Одеському національному медичному університеті на час воєнного 

стану обрано змішану форму синхронного та асинхронного формату 

викладання,яка  поєднує швидкий зворотній зв’язок від педагога, організацію 

групових активностей, розвиток навичок комунікаціı̈, мотивацію до навчання в 

процесі спілкування з доступністю навчальних матеріалів у зручний для 

здобувача освіти час, розвитком навичок самоорганізаціı̈ та уміння вчитися [8, 

с.93].У якості навчальної платформи,що забезпечує функціı̈ розміщення 

методичних матеріалів, спілкування між суб’єктами навчання, обрана 

платформа Teams.До зручностей цієї платформи можна віднести легкість і 

необмежений обсяг розміщення матеріалів, безліч робочих інструментів з 

формування різних типів завдань, наочні засоби викладення матеріалу, 
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інтерактивність, зручні інструменти  менеджменту. Є певні особливості,які слід 

приймати до уваги : платформа досить вибаглива до якості операційної системи 

і може конфліктувати з іншими програмами типу Zoom. 

В рамках дистанційного курсу збережено традиційний розподіл на  

вивчення анатомічної, кліничної та фармацевтичної термінології,заняття 

проводяться за розкладом у реальному часі. Поточний контроль засвоєння 

матеріалу відбувається у формі фронтального або вибіркового усного 

опитування,а також різного типу тестових завдань. Письмові домашні завдання  

з указанням терміну виконання розміщуються викладачем  у навчальних групах 

у вкладці “Завдання”, куди здобувачі вищої освіти надсилають їх у зручний для 

себе час. Дієві та наочні форми контролю і звортнього зв’язку дають 

можливість викладачеві оцінити ступінь готовності групи та окремих студентів 

до заняття.Допоміжним ресурсом у опануванні дисціплини є відеофіксація 

практичних занять, яка створює сприятливі умови для здобувачів,що не мають 

можливості бути присутніми на занятті в зв’язку з загрозою для життя, 

перебоями у постачанні електроенергії або тимчасовою відсутністю інтернету. 

Крім того, здобувачі мають можливість задавати питання,отримувати 

роз’яснення не тільки під час беспосереднього спілкування у форматі  

відеоконференцій, але й у режимі письмових повідомлень в чаті групи. 

Одним з засобів покращення мотиваційної сфери дистанційного начання 

є практика залучення онлайн-платформ типу Quizlet,  ігрових додатків типу 

сервісу Kahoot!,стимулювання студентів до створення презентацій і доповідій 

на теми, пов’язані з появою ,функціонуванням та розвитком медичної 

термінології.Такі виступи практикуються у групах,проходять конкурсний 

відбір на засіданні гуртка латинської мови, що функціонує на кафедрі, і, за 

умови отримання рекомендації, публікуються у збірнику робіт щорічної 

студенської конференції. Для здібних студентів це стає першим кроком до 

подальшоїої наукової діяльності. 

Таким чином,незважаючи на виклики та випробування,пов’язані з 

війною, 
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залучення   до викладання латинської мови та медичної термінології сучасних 

методик,дистанційних технологій та віртуальних платформ робить можливим  

опанування предмету, формує навички самоосвіти, покращує інформативні 

компетентності здобувачів вищої освіти. 
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